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МЯЧ ФУТБОЛЬНЫЙ 
Арт. 42435206

РЮКЗАК HATBER 
COMPACT PLUS-ФУТБОЛ 

 ● 37х30х17см 
 ● 1 отделение 3 кармана 
 ● В комплекте мешок 

Арт. 97408421

199 00

1 990 00
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2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC1302HD
 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Поддержка электронной програмы передач
 ● Просмотр и запись видео на USB-накопители
 ● Функция отложенного просмотра

Арт. 42770677

999 00

LED ТЕЛЕВИЗОР ERISSON 24LES78T2W
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768  (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 12533030

7 499 00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-28LED20W
 ● Диагональ 28" (71 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 43413558

количество 
товара 

ограничено 9 399 00

LED ТЕЛЕВИЗОР POLAR P32L21T2C
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 81337628

10 699 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LES-32Z73T
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 12437513

12 899 00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32LED18S
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV(Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● 2 USB- входа

Арт. 22577324

12 899 00

LED ТЕЛЕВИЗОР TOSHIBA 32L5650
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Linux), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 58961624

15 999 00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T40D21SF-01B
 ● Диагональ 40" (102 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920х1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 76687003

18 499 00

24"
32"

32"
40"

32"
32"

28"



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SVEN PS-40BL
 ● Мощность 3 Вт
 ● Питание от батарей, от USB
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, карт памяти microSD

Арт. 10385078

499 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY BOOM SBS-4000
 ● Моно акустика
 ● Мощность 9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth, USB-накопителей, карт памяти microSD

Арт. 21563374

1 799 00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY CANDY PUNK
 ● Моно акустика
 ● Мощность 2.20 Вт
 ● Питание от батарей, от USB
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка карт памяти microSD

Арт. 43421833

599 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА PERFEO SOLO
 ● Моно акустика
 ● Мощность 5 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Воспроизведение с карт памяти microSD

Арт. 60764552

499 00

СИНТЕЗАТОР CASIO CTK-3500
 ● Встроенная акустика
 ● 61 клавиша , невзвешенные
 ● 400 тембров
 ● Функция обучения
 ● Интерфейс USB для подключения к ПК
 ● Возможность подключения педалей
 ● Питание от батареек/аккумуляторов
 ● Выход на наушники

Арт. 31914831

13 499 00

МАГНИТОЛА HYUNDAI H-PCD100
 ● CD-магнитола
 ● Мощность звука 4 Вт
 ● Поддержка MP3
 ● Тюнер FM
 ● Линейный вход
 ● Воспроизведение с USB

Арт. 35265685

1 599 00

РАДИОБУДИЛЬНИК HYUNDAI H-RCL120
 ● Прием FM, СВ
 ● Питание от сети

Арт. 95487294

599 00

СИНТЕЗАТОР CASIO SA-77
 ● Встроенная акустика
 ● 44 клавиши , невзвешенные, уменьшенные
 ● 100 тембров
 ● Функция обучения
 ● Питание от батареек/аккумуляторов
 ● Выход на наушники

Арт. 76508514

5 099 00
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ЗАРЯДНЫЕ КАБЕЛИ GAL 2606 
 ● Длина 1 м
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 52203700, 52243656, 52244183

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET TM-B217
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 1.77", разрешение 128x160
 ● Камера
 ● Память 32 Мб, слот для карты памяти до 8 Гб
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 800 мА·ч

Арт. 90490012

799 00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН TEXET TM-404
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 2.8", разрешение 320x240
 ● Камера
 ● Cлот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Радио
 ● Аккумулятор 500 мА·ч

Арт. 98877053

1 399 00

СМАРТФОН LENOVO VIBE B
 ● Операционная система Android 6.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4.5", разрешение 854x480
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 8 Гб, слот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 99971566

3 899 00

СМАРТФОН DIGMA VOX G501 4G
 ● Операционная система Android 7.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 5", разрешение 1280x720
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Память 16 Гб, слот для карты памяти до 32 Гб 
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, LTE-A, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Объем оперативной памяти 2 Гб
 ● Аккумулятор 3600 мА·ч

Арт. 37770450

5 099 00

СМАРТФОН SAMSUNG GALAXY J1 SM-J120F/DS
 ● Операционная система Android 5.1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 4.5", разрешение 800x480
 ● Камера 5 МП
 ● Фронтальная камера 2 МП
 ● Объем оперативной памяти 1 Гб
 ● Память 8 Гб, слот для карты памяти до 128 Гб
 ● Поддержка 3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС
 ● Аккумулятор 2050 мА·ч

Арт. 97988133, 52861572, 82087024 

6 799 00

РАДИОТЕЛЕФОН TEXET TX-D6605A
 ● Комплект из базы и трубки
 ● Поддержка стандартов DECT/GAP
 ● Громкая связь (спикерфон)
 ● Определитель номеров (АОН/Caller ID)
 ● Монохромный дисплей на трубке

Арт. 56829682

949 00

89 00119 00

ЗАРЯДНЫЕ КАБЕЛИ AINY 
 ● Длина 1 м
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 50978055, 51631588, 52278272, 52933421, 
53150959

-30% 

МУЛЬТИМЕДИА
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК MAXWELL 1064-MW-01
 ● Объем 1.8 л
 ● Мощность 1850 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Индикация включения

Арт. 64366032

899 00

ЧАЙНИК SCARLETT SC-EK27G08
 ● Объем 1.7 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Подсветка корпуса

Арт. 87417085

1 149 00

КОФЕМОЛКА BOSCH MKM6000/6003
 ● Цвет в ассортименте
 ● Компактная модель для дома
 ● Мощность 180 Вт
 ● Блокировка включения при снятой крышке

Арт. 81006884, 35425388

1 399 00

КОФЕВАРКА REDMOND RCM-M1507
 ● Мощность 600 Вт
 ● Капельного типа
 ● Объем кувшина 0,6 л
 ● Кувшин из термостойкого стекла
 ● Светодиодная индикация работы
 ● Подогрев кувшина

Арт. 92133701

1 899 00

СВЧ BBK 20MWS-714M/S
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● 5 уровней мощности
 ● Механическое управление

Арт. 75246405

3 499 00

СВЧ BEKO MGF23210X
 ● Мощность 800 Вт
 ● Объем 23 л
 ● Гриль
 ● Электронное управление
 ● Тактовые и кнопочные переключатели
 ● Дисплей
 ● Защита от детей

Арт. 98333321

6 199 00

ЧАЙНИК SINBO SK-7382
 ● Объем 2 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Стальной корпус

Арт. 53563771

899 00

КОФЕМАШИНА SCARLETT SC-CM33005
 ● Мощность 800 Вт
 ● Полуавтоматическое приготовление 
 ● Обьем 0,24 л
 ● Для молотого кофе
 ● Есть ручное приготовление

Арт. 42666719

3 299 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЭЛЕКТРОЩИПЦЫ VITEK VT-2508
 ● Мощность 30 Вт
 ● Температура нагрева до 180 ºС
 ● Керамическое покрытие
 ● Длина сетевого шнура 1.8 м 

Арт. 58702465

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА REMINGTON CR4000
 ● Для педикюра
 ● 2 ролика в комплекте

Арт. 75648006

899 00

799 00

1 149 00

МАШИНКА REMINGTON HC5018
 ● Длина стрижки: 3-18 мм
 ● Промывка ножей под водой
 ● 5 насадок
 ● Работа от сети

Арт. 93123578

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ БРИТВА BRAUN 300S
 ● Сеточная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● 2 плавающие бритвенные головки
 ● Система повторения контуров лица
 ● Защитная крышка, щеточка для чистки

Арт. 67550483

2 999 00

ФЕН REMINGTON D3015
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 режима нагрева 
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 66543901

1 199 00

ВЫПРЯМИТЕЛЬ REDMOND RCI-2312
 ● Мощность 45 Вт
 ● Температура нагрева до 200 ºС
 ● Керамическое покрытие
 ● 7 режимов нагрева
 ● Длина сетевого шнура 1.8 м

Арт. 41253741

799 00

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР SCARLETT SC - MS95006
 ● 2 скорости работы
 ● 6 насадок для маникюра и педикюра
 ● Работа от двух батареек типа АА 1.5 В (в комплект не входят)
 ● Уникальная система подсветки

Арт. 52084290

399 00

ВЕСЫ REDMOND RS-750
 ● Электронные весы
 ● Стеклянная платформа
 ● Нагрузка до 180 кг
 ● Очень точное измерение
 ● Автовключение, автовыключение

Арт. 90433707

1 999 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

РУЧНОЙ ОТПАРИВАТЕЛЬ POLARIS PGS 1518CA
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Мощность подачи пара до 26 г/мин.
 ● 2 режима
 ● Объем резервуара для воды 260 мл
 ● Переходник для бутылки

Арт. 60463429

2 699 00

УТЮГ GORENJE SIH 2200BC
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Автоматическое отключение
 ● Мощность подачи пара до 22 г/мин.
 ● Паровой удар 60 г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 99678625

1 799 00
количество 
товара 

ограничено

ПЫЛЕСОС HUYINDAI H - VCB02
 ● Мощность 1900 Вт
 ● Мощность всасывания 360 Вт
 ● Пылесборник мешок, емкостью 2 л
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Труба всасывания телескопическая
 ● Насадки в комплекте пол/ковер, мебель/щель

Арт. 89143952

3 899 00

ПЫЛЕСОС KÄRCHER VC 5
 ● Мощность 500 Вт
 ● Пылесборник: без мешка (циклонный фильтр), емкостью 0.20 л
 ● 3 ступени фильтрации
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Размеры пылесоса (ШxГxВ): 18.2x26.1x62 cм

Арт. 97776520

8 299 00

ПАРООЧИСТИТЕЛЬ KÄRCHER SC 1
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Ручной
 ● Максимальное давление пара 3 бар
 ● Время нагрева 3 мин.
 ● Объем бака 0.2 л

Арт. 43286947

3 799 00

LED ЛАМПОЧКИ КОСМОС
 ● В ассотрименте
 ● Мощность 40Вт,60Вт
 ● Цоколь Е27,Е14

Арт. 77482172, 27790377, 89714109, 66283219, 58878851, 94368487, 63879167, 61974994, 
46184602, 32948036, 15805757, 61958989, 66749722, 64331572, 77137545, 97361901, 
26925206

от 99 00
СКИДКА

на все лампы Космос

30%

МОРОЗИЛЬНИК SHIVAKI CF-2001W
 ● Общий объем 205 л
 ● Однокамерный
 ● Класс A+
 ● 94.6x56.7x82.5 см

Арт. 51411833

16 499 00

ХОЛОДИЛЬНИК CANDY CCDS 5140 WH7
 ● Общий объем 204 л
 ● Двухкамерный
 ● Класс A
 ● Морозильник сверху
 ● 55x58x143 см

Арт. 98085459

14 999 00
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АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

229 00

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ СТЕКЛООМЫВАТЕЛЯ
LIQUI MOLY

 ● Лайм-мята
 ● 4 л

Арт. 70561170

139 00

САЛФЕТКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ
 ● 25х25 см
 ● 10 шт.

Арт. 78443868

169 00

АРОМАТИЗАТОРЫ ПОД СИДЕНЬЕ GOLDEN SNAIL
 ● «Аристократ»
 ● «Ночной ангел»
 ● «Манго фреш»
 ● «Гранатовый лед»
 ● «Альпийский лес»
 ● «Ванильное небо»

Арт. 26833756, 46895421, 65014896, 54787718, 80169733, 96575071

АРОМАТИЗАТОР-СПРЕЙ GOLDEN SNAIL
 ● «Эгоист»
 ● «Новая машина» 
 ● «Цитрус»

Арт. 63344089, 96545488, 64987670

89 00

ПЕННЫЙ ОЧИСТИТЕЛЬ
ОБИВКИ

 ● 650 мл
Арт. 55958060

169 00

ПАСТА
ДЛЯ ОЧИСТКИ РУК

 ● 650 мл
Арт. 82091596

119 00

УНИВЕРСАЛЬНАЯ СМАЗКА WD-40 
 ● 200 мл - 219.00 руб.
 ● 420 мл - 419.00 руб.

Арт. 51430817, 51446334

МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIX
 ● HX7 10W-40 - 999.00 руб.
 ● HX8 5W-40 - 1 599.00 руб.
 ● ULTRA L 5W-40 - 2 099.00 руб.
 ● 4 литра

Арт. 64770241, 88039607, 64768732

от 999 00

от 219 00
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АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

ПОДУШКА НА СИДЕНЬЕ АВТОМОБИЛЯ
AUTOSTANDART 

 ● Наполнитель из лузги гречихи
Арт. 41019886

ПОДУШКА НА ПОДГОЛОВНИК 
 ● Цвета: черный, серый, бежевый

Арт. 99569949, 92726488, 95820130

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL ЛЮКС
 ● 85 л/ч
 ● 2-х поршневой
 ● Встроенный манометр

Арт. 99015232

649 00

599 00

499 00

1 899 00

КОМПРЕССОР ТОРНАДО АС-580
 ● 12 В
 ● 30 л/мин.
 ● Сумка

Арт. 61322061

949 00

ЯЩИК АВТОМОБИЛЬНЫЙ REXXON 
 ● Складной

Арт. 19808112

219 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ КАЛИБР НСМ-94 
 ● 94 предмета 
 ● СrV сталь

Арт. 44586311

2 799 00

НАКИДКА НА СИДЕНЬЕ МАССАЖНАЯ NOVA BRIGHT
Арт. 76401868

ОПЛЕТКИ НА РУЛЬ SENATOR ЧЕРНЫЕ 
 ● Alabama
 ● Vermont

Арт. 28636538, 32627309

499 00



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЩЕПА ДЛЯ КОПЧЕНИЯ ОЛЬХОВАЯ
 ● 200 г
 ● Фракция 3-8 мм
 ● Влажность 15-20% (камерная сушка)

Арт. 87505772

САДОВЫЕ КАЧЕЛИ 
«МАРТИНЕЛЛА»
Арт. 58182668

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ «ЛЮКС-2»
Арт. 32563215

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ «ТУРИН»
Арт. 92585900

ГАМАК «КОКОН»
 ● Нейлон
 ● Глубокий, 200х140 см 

Арт. 90709254

ГАМАК «КОМФОРТ»
 ● Хлопок
 ● С деревянными направляющими,
200х90 см

Арт. 35905074

РЕШЕТКИ-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 11558160, 11472073, 11527108

МАНГАЛ «ОБЖОРА»
Арт. 98491764

19 00 4 779 00

1 799 00

6 669 00 12 999 00 19 999 00

от 189 00

КРЕСЛО «СИЛЬВИ»
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 20814034, 86058583, 86058732, 86661964

379 00 859 00



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

109 00

от 99 90

от 74 90

БОКАЛ КЛАССИК
 ● 2 шт.
 ● Стекло
 ● 360 мл, 445 мл

Арт. 23867658, 34139881

САЛАТНИКИ 
 ● Керамика
 ● В ассортименте: 400, 500, 540, 620 мл

Арт. 98778665, 78519105, 69757912, 50043801

КЕРАМИЧЕСКАЯ ПОСУДА
 ● В ассортименте

Арт. 97687362, 36343622, 33929290, 70563275, 15656812, 91124990

ФИЛЬТРЫ ДЛЯ ВОДЫ И СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● Фильтр-кувшин 3,5 л
 ● Фильтр-бутылка 600 мл

Арт. 41513748, 79150710, 26296947, 19412220, 44752046, 
14220495, 78842515, 79910097, 22321905 СКИДКА

27%

479 00
ФИЛЬТР-БУТЫЛКА

от 229 00
СМЕННЫЕ КАРДРИДЖИ

от 159 00
СКИДКА
ОТ 20%

СТАКАН ДЛЯ КОКТЕЙЛЯ
 ● Стекло
 ● 400 мл

Арт. 20436986

от 44 90

ПОСУДА СЕРИИ ЛИЛИИ
 ● Стеклокерамика
 ● Тарелка 18, 23 см
 ● Салатник 19 см

Арт. 10609642, 10602035, 10637759, 10639433

от 339 00
ФИЛЬТР-КУВШИН

СКИДКА
ОТ 21%

99 90

КУВШИН «ФРИГО»
 ● Стекло
 ● 600 мл

Арт. 46095212

89 90

НАБОР ТАРЕЛОК «КОНЬЯ»
 ● Стекло
 ● 6 шт. в наборе
 ● 149 мм

Арт. 23803570

ФАРФОРОВЫЕ КРУЖКИ
 ● В ассортименте: 355, 390 мл

Арт. 54135124, 60451515, 67545632

от 109 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 13 90

289 00

ЭМАЛИРОВАННЫЕ КАСТРЮЛИ С КРЫШКОЙ
 ● Серия «Оливки» 2.4, 3.3, 4.8 л
 ● Серия «Индиго» 2.4, 3.3, 4.8 л
 ● Серия «Жардин» 2.4, 3.3, 4.8, 6 л

Арт. 95117651, 45366879, 14154579, 
67487876, 99963829, 78621372, 
60396462, 43789205, 34851436, 
41350620

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ
 ● Нержавеющая сталь
 ● В ассортименте

Арт. 86320686, 86633914, 86964046, 87267704

НАБОР ИЗ 4-Х ГИБКИХ ДОСОК
 ● 30х23 см

Арт. 14239636

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКОВОРОДЫ СЕРИИ «CHEF»
 ● Антипригарное покрытие
 ● Индикатор нагрева
 ● Индукционное дно
 ● Ø24,25,26,28 см

Арт. 16838906, 99435901, 41585845, 26382150

от 1 299 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКИДКА
35%

от 17 90

ВИНТОВОЙ КОНТЕЙНЕР
 ● Пластик
 ● 330, 660 мл

Арт. 14791305, 14796155

ХИТ
ПРОДАЖ

399 00

ПРОТИВЕНЬ ГЛУБОКИЙ 
С РЕШЕТКОЙ-ГРИЛЬ

 ● Антипригарное покрытие
 ● 36х27х4,5 см

Арт. 98609191

от 399 00

ЗАВАРОЧНЫЙ ЧАЙНИК
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 65943870, 76371020

СКИДКА
25%

349 00

НАБОР БАНОК LOCK&LOCK
 ● Пластик
 ● 750 мл
 ● 3 шт.в наборе

Арт. 12550513

от 429 00

39 90

СЕРВИРОВОЧНАЯ САЛФЕТКА
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 43,5х28,2 см

Арт. 45553864, 98759715

54 90

НОЖ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ INDIGO
 ● Длина лезвия 10 см
 ● Пищевой пластик,нержавеющая сталь

Арт. 78710035

СКИДКА
35%
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

69 90 99 90

189 00 1199 00

НАБОР ВЕШАЛОК
 ● 10 шт.
 ● Металл с ПВХ-покрытием

Арт. 10361103

ШВАБРА EASY CLEAN И СМЕННАЯ НАСАДКА
 ● Отжимной механизм
 ● Насадка из микрофибры
 ● Производство: Россия

Арт. 34270710, 34312710

СКИДКА
33%

от 51 90

СКИДКА
ОТ 30%

ВХ-покрытием

от 74 90

КОРОБКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ «ПРОВАНС»
 ● Пластик
 ● 1.9 л, 5.5 л

Арт. 73658817, 43518208

329 00

ЯЩИК УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
 ● Пластик
 ● 18 л

Арт. 75917740

СКИДКА
25%

259 00

КОРОБКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ С РУЧКОЙ
 ● Пластик
 ● 2 л+3л (2 секции)

Арт. 76374347 ХИТ
ПРОДАЖ

СМЕННАЯ
НАСАДКА ШВАБРА

399 00

ВЕДРО ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
 ● Пластик
 ● 16 л

Арт. 40289951

СКИДКА
33% 1699 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ PERFO RICCI
 ● 120х38х90 см
 ● подрукавник

Арт. 24845232

СКИДКА
26%

ХИТ
ПРОДАЖ

ЩЕТКА-РОЛЛЕР С ДВУМЯ СМЕННЫМИ БЛОКАМИ
 ● Целлюлоза, пластик

Арт. 75873760

119 00

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ
 ● Хлопок
 ● 45х80 см

Арт. 82236415

СКИДКА
25%

КОРЗИНКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ
 ● Пластик
 ● В ассортименте

Арт. 40458705, 40457103, 40460974, 40461196, 63682553, 81426660
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ШТОР 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● Рогожка
 ● В наборе 2 шторы
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 87961173

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ SNOFF»

 ● 100% хлопок, поплин
 ● Евро – 1999,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 20287314, 21093224

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО LARA HOME
 ● Наполнитель: холофайбер
 ● Ткань верха: полиэстер

Арт. 98350093, 82199324

ПЛЕД «ЭДИНБУРГ»
 ● Полиэфир
 ● Размер: 140х205 см
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 85156271

СУМКА ПЛЯЖНАЯ
Арт. 71024426, 53641973

СИДУШКА «ЭТЕЛЬ»
 ● Гобелен
 ● 32х32 см
 ● В ассортименте

Арт. 93343317, 21874359

ПОЛОТЕНЦЕ «ИСЛАНДИЯ»
 ● 100% хлопок, махра
 ● 50х90 см – 189 руб.
 ● 70х140 см – 399 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11611803, 77715506, 91844365, 77740538

СКАТЕРТЬ-КЛЕЕНКА
 ● 132х178 см – 299,00 руб.
 ● В ассортименте

Арт. 29690088, 20120697

2 199 00

1 799 00

499 00 109 00

119 00

279 00

40х70

137х137

2 СП.

369 00
СУМКА-КОВРИК

СКИДКА
ДО 20%

СКИДКА
23%

559 00
ОДЕЯЛО 140х205

229 00
ПОДУШКА 48x68

17, 21874359

499 00
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ
 ● 80% хлопок, 20% эластан
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 63977490

НОСКИ ЖЕНСКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ
 ● 80% хлопок, 20% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86977949

НОСКИ И ГОЛЬФЫ PIERRE CARDIN
 ● Metz / Evry
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 35206036, 35183425

НОСКИ И ГОЛЬФЫ ЖЕНСКИЕ 
«ГРАЦИЯ»

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт.  52100955, 98675028

СОРОЧКА / ПИЖАМА ЖЕНСКАЯ 
NOA

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 66544958, 29165487

КОЛГОТКИ OMSA ATTIVA 
20 / 40 DEN

 ● Поддерживающие колготки 
с распределенным давлением

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35197631, 39922588

ЖЕНСКОЕ БЕСШОВНОЕ БЕЛЬЕ 
FLEX

 ● Микрофибра - 92% полиамид, 
8% эластан

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 69893006, 72014434, 71552871, 72849763

МАЙКА ЖЕНСКАЯ NOA
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 96504006, 80080609, 33092446

59 90

54 90

39 9049 90

49 9099 90

549 00279 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКИДКА
ДО 32%

СКИДКА
ДО 33%

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ 
CHERRY GIRL, VANESSA

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84893213, 84890581

от 99 00 139 00

от 169 00

СКИДКА
ДО 31%

СКИДКА
ДО 28%

ГОЛЬФЫ

ГОЛЬФЫ

СОРОЧКА

НОСКИ

НОСКИ

ПИЖАМА

319 00
ТОП

189 00
ТРУСЫ



Адреса магазинов: 117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

Московская обл., Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 09.07.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 27.07.18 по 09.08.18 г.

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

ДЕТСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
BOY ZONE, CHERRY GIRL

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 84901065, 84419647, 84911742, 
84913987, 84914522, 84915461

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS, 
LANPINO

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 84861566, 84417757

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 92249903, 99894032

МАЙКА МУЖСКАЯ
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 34200709

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 20299103, 63651442, 20627097, 88314729, 13806823, 
80693427, 55321343

НОСКИ МУЖСКИЕ «БРЕСТСКИЕ»
 ● Хлопок-73%, пэ-25%, эластан-2%
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 69268159, 69619393

НАБОР НОСКОВ
 ● 3 Пары
 ● В ассортименте

Арт.  29822673, 21857974

69 00109 00 75 90

145 00

СКИДКА
ДО 37%

от 219 00

89 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

199 00

32

от 139 00
МАЙКА+ ТРУСЫ

СКИДКА
ДО 38%

от 54 90
ТРУСЫ

МАЙКА

159 00

ры 
е
57

СКИДКА
33%




